Suites arithmétiques et géométriques
Exercice 1 : Une suite arithmétique est définie par son premier terme u1 = 10 et sa raison r = 7.
Déterminer le 2ème et le 3ème terme de cette suite.

Exercice 2 : Soit la suite arithmétique telle que u2 = 18 et u5 = 39,6.

1.   Calculer la raison de cette suite;
2.   Calculer u1 ,u3 et u4.
Exercice 3 : Soit u la suite géométrique de premier terme 1360 et de raison 1,05.

Déterminer les 4 premiers termes de cette suite.
Exercice 4 : Une société de fabrication d'icebergs possède deux chaînes de fabrication. La chaîne A est ancienne et la B est neuve. Les productions mensuelles sont représentées sur le graphique suivant.


Problématique : 

La société décide de stopper la production de la chaîne A lorsque celle-ci sera inférieure à la production de la chaîne B. L'ingénieur d'étude prévoit l'arrêt au mois de septembre.

1.   Compléter le tableau suivant

	mois
	janvier
	février
	mars
	avril

	production machine A (tonne)
	
	17600
	
	

	production machine B (tonne)
	
	12480
	12979
	13498


2.1.   La suite représentant la production de la chaîne A est-elle arithmétique ou géométrique ?

2.2.   Donner le premier terme et la raison de cette suite.

2.3.   La suite représentant la production de la chaîne B est géométrique. Donner le premier terme et la raison.

3.   Calculer la production des deux chaînes aux mois de juillet, d'août et de septembre.
4.1.   A quel moment la production de la chaîne A sera-t-elle inférieure à celle de la chaîne B ?

4.2.   En reprenant les informations de la problématique dire si l'ingénieur a fait une bonne estimation.
théorème de résolution


Pourquoi se compliquer la vie avec les problèmes, alors que le plus simple est de les résoudre
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